## 煤氣公司主辦「萬糉同心為公益」 立法會議員響應 裏糉送暖 人間有情

(2005年6月5日) 香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)今日於銅鑼灣時代廣場舉行了大型的「萬糉同心為公益」義賣及表演活動,並邀請了立法會主席范徐麗泰、立法會議員李華明、馮檢基及譚香文出席,他們更聯同煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材、香港公益金籌募委員會委員林李婉冰及香港電台 Teen Power 節目總監何重恩,進行了一場創新的裹糉比賽,將現場氣氛帶進高潮。

煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材表示:「今年煤氣公司舉辦『萬糉同心為公益』愛心行動,得到多個機構及中學的支持,兩款健康糉 – 五彩紅豆糉及香甜南瓜糉甚受歡迎,將裹糉文化帶進社區,由立法會議員及區議員組織義工參與,加上多位年輕偶像歌手對此活動不遺餘力,令活動生色不少。」

今年,各區區議會的裹糉活動,反應十分踴躍,參加者及包糉數目是歷年之冠。全港 18 區共 1 1 6 位區議員參與「萬糉同心為公益」愛心大行動。他們招募了二千名義工,合力包裹超過 10 萬隻糉子,將於下星期內送到長者及有需要的人士手上,讓他們感受社區的關懷。

香港中華煤氣有限公司

今日煤氣公司的義工及 Teen Power 糉動員 Web Js,聯同多位年青歌手兵分三路,分別在銅鑼灣時代廣場、九龍灣德福廣場及葵涌新都會廣場進行「裹糉樂」慈善糉料義賣,市民踴躍參與,慷慨解囊,為公益金籌款。

「裹糉樂」慈善糉料盒將在煤氣客戶中心、名氣佳熱賣坊及惠康超級市場 發售至6月10日,每盒港幣29.9元,收益扣除成本後將撥捐公益 金。

此外,煤氣公司亦走進校園推動「萬糉同心為公益」活動,贊助糉料予一百間中學,讓學生學習裹糉之餘,並為公益金籌募善款。而煤氣公司烹飪中心導師更到訪了超過二十間中學示範裹糉。

是次「萬糉同心為公益」愛心行動由煤氣公司及香港公益金主辦,香港電台 Teen Power 合辦,惠康超級市場全力支持。

~ 完 ~

此稿由創意推廣有限公司為煤氣公司代發。

## 傳媒查詢:

香港中華煤氣有限公司

企業傳訊部

電話: 2963 3482 傳真: 2516 7368

電郵: ccd@towngas.com

## 創意推廣有限公司

梁卓琳小姐 (手提: 9757 0697) 或許詠恩小姐 (手提: 9702 9890)

## 香港中華煤氣有限公司

電郵: <u>charlene@esconcept.com</u> / <u>celia@esconcept.com</u>